Aufgaben Potenzen

1. Vereinfache die Potenzen, fasse zusammen und berechne.

a) 2¢-2°- 22

d) (3)° - (3)" (3)’

2. Vereinfache die Potenzen, fasse diese zusammen und berechne.
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3. Wende das Potenzgesetz an und berechne die Potenzen.

a) 2434 5%

e) 2¢- 14 44

4. Vereinfache die Potenzen so weit wie moglich und berechne.
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Losungen Potenzen

1. Vereinfache die Potenzen, fasse zusammen und berechne.
a) 2¢-2°-22=2073"2=211=2048

b) 4° - 4% 43=407273 =4% = 65536

c) 5%-5%-5 . 52=5074"3"D =511 = 48828125

d) (-3) - (-3)* - (-3)'=(-3)° "V =(-3)"=-19683

e) (-2) - (-2)° - (=2) =(2)¢ """ =(=2)" =-32768

f) (-6)* - (=6)° - (=6)* - (-6)’ = (=6)* "’ "*"* = (-6)"" = 60466176

2. Vereinfache die Potenzen, fasse diese zusammen und berechne.
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3. Wende das Potenzgesetz an und berechne die Potenzen.

a) 2*-3*-5*=(2-3-5)"=30"=810000

b) 9°-7°-3=(9-7-3)=189"=241162079949

¢) ((3) -3 (4)P=((-3)3-(4))’=36"=46656

d) 2 (4) - (-5 =(-2) * (-4) - (-5))’ = (-40)’ =-102400000
e) 2°-1*-4*=2-1-4)"=8'=4096

£) 92 - (-7 - 32=(9 - (-7) - 3)* = (~189)> = 35721



g) 6'-31-51=(6-3-5) =(90) =90

h) 2°-7°-3'=(2-7-3)°=(42)\’=1

4. Vereinfache die Potenzen so weit wie moglich und berechne.

a) ;‘—zz(%f:f:s b) g—zz(g)5=35=243
c) 15—T=(15—0)4=24:16 d) z—zz(%)6=26=64
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b) (32 =(32 4=38=6561
o) (4)=(4)! S=45=1024

Q) (<2 =(=2]  2=(-2)°=64
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